

Житель Михайловского района подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью подростку



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Михайловского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 15 июня 2023 года в селе Малиновое озеро подозреваемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, на территории административного здания встретил подростков, с которыми у него произошел конфликт. В ходе словесной ссоры мужчина стал избивать 13-летнего мальчика, в том числе, деревянной палкой. С открытой черепно-мозговой травмой несовершеннолетний был доставлен в медицинское учреждение, где ему своевременно была оказана квалифицированная помощь.

В настоящее время следователями СК устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу для предъявления подозреваемому обвинения. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1802072>